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Yukaridaki cetvelin bir tarafi santimetre cinsinden bdlimlere, diger tarafi ise Os-
manh Devleti déneminde kullanilan uzunluk 6ict birimi olan urup cinsinden bé-
limlere ayrilmistir. Bu cetvel boyunca cm ve urup cizgilerinin 7 defa karsilikhi aynmi
hizaya denk geldigi biliniyor.

Buna gore bu cetvelin uzunlugu en fazla kag cm olabilir?

A)135 B)127 C)119 D)111
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Dogrusal bir sekilde siralanmis 15 erkek, 21 kiz 6grenci okula gitmektedir. Her iki grubun kendi iginde
ardigik iki kigi arasi bogluklar esit ve cm cinsinden bir dogal sayidir. Her iki siranin da toplam bogluk
miktarinin 3 m den az ve birbirine esit oldugu biliniyor.

Buna gore erkeklerin sirasinda arka arkaya duran iki 6grenci arasi mesafe en fazla kag em dir?

A)20 B)21 )22 D)23

Cevap anahtari ve video ¢6zimleri icin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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COVID-19 hastaligi ile miicadelede etkili sonuclar alindigi ve Tiirk bilim insanlar tarafindan bulundugu
hayal edilen CAHIT19 VE CIHAT19 ilaclarimin kutu iceridi asadida belirtildigi gibidir.

—
CAHIT19 : Bir kutuda E E CIHAT19: Bir kutuda
lizerinde 6 adet hap olan P— tizerinde 12 adet hap olan
5 tane sekildeki et &_ 4 tane sekildeki
tabletlerden E S— tabletlerden
bulunmaktadir. E.'.-.: = bulunmaktadir.

S &

COVID19 hastaligina yakalanmis Ahmet CAHIT19 ilacini, Mehmet ise CIHAT19 ilacini ayni anda
kullanmaya baslamistir. ki ilag icin de glinliik kullanilm asi gereken miktar esit sayidadir.

Buna gére kullandiklari ilaglarin kutulann, ilk kez ayni anda bitirdiklerinde ikisi toplam kag kutu ilag
kullanmis olur?

A)10 B)11 C)12 D)13

b dod

Yukarida verilen A ve B sayilarinin en kiiglk ortak kati ile en biytik ortak béleni hangi sikta dogru olarak veril-
mistir?

A B
) EKOK(A,B) = 25.34.5.72 ) EKOK(A,B) = 2.3.5.7
EBOB(A,B) = 2.3 EBOB(A,B) = 2.3
Q) D)
EKOK(A,B) = 2°.36.5.72 EKOK(A,B) = 26.34.5.72
EBOB(A,B) = 1 EBOB(A,B) = 23.32

Cevap anahtari ve video ¢6zimleri icin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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KORONAVIRUSLE
MUCADELEDE

DURUST

KOLONYA| KOLONYA
MARKASI | MARKASI

Alis fiyati (1 It) atl 5l
Satis fiyati (1 sise) 20 TL 30/TE
Toplam kolonya 80 litre 75 litre

1 adet bos sisenin maliyeti x TL olsun.

Bir market sahibi aldigi iki farkli marka kolonyayi en biayik hacimli ve birbirine karistirmadan 6zdes plastik
siselere doldurup satisa sunuyor. Bu satigta kolonyalarin tamami bitmis ve 131,75 TL kar etmistir. Buna gore
bir adet bos sisenin maliyeti ka¢ TL'dir?

A) 0,50 B) 0,75 c) 1 D) 1,25

Kenarlari 50 ve 90 cm olan dikddrtgen seklindeki parkelerle kare
seklindeki bir spor salonu zemini kaplanacaktir. Parkeler hig
parcalanmadan ve aralarinda bosluk birakilmadan tam bir sekilde
zemini kapladigi biliniyor.

Zeminin bir kenari 30 ile 35 m arasinda oldugunagére kag parke
kullanilmistir?

A)2220 B)2215

C)2210 D)2205

Cevap anahtari ve video ¢6zimleri icin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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54 dakikada bir reklam kusadi yayinfaoyan deviet
televizyonu ve 22 dakikada bir reklam kugagi
vayinlayan dzel televizyon; aym anda 00:35 de

rekiam kusadi yayinlamaya baslamistir,

iki televizyon kanalinda da her kusakta 6’sar
dakika reklam yayinlandigina gére bir sonraki
birlikte reklam yayinlamaya baslayacaklan saat

kagtir?

A)07:35

B)10:29

C)08:35 D)09:54

Yukaridaki goérselde ortadaki M sayisi komsu
oldugu bitiin sayilarla aralarinda asaldir.

Buna gore M yerine vyazilabilecek 300’den
kiigiik ve en biiyiik tam sayi kactir?

A) 99 B) 280 C) 297 D) 299

Kare seklindeki bir duvara, kenar uzunluklari 40 cm
ve 90 cm olan dikdértgen seklindeki panolardan
aralarinda hi¢ bosluk olmayacak ve Ust Ustte
gelmeyecek sekilde yerlestirme yapiliyor. Duvarin
bir kenari 5 m’den fazla ise en az kag¢ tane pano
yerlestirilebilir?

A) 52 B) 36 C) 360 D) 144

10.

O
iki sayinin 1’den baska ortak béleni

yoksa bu sayilar aralarinda asaldir.

8M iki basamakl bir sayi olmak tzere, 8M sayisi
hem 3 hem de 5 ile aralarinda asaldir.

Buna gére M yerine gelebilecek degerlerin
toplami kagtir?

A) 28 B) 29 C) 30 D) 31

Cevap anahtari ve video ¢6zimleri icin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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